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1 ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS SENHORES MATEUS FERREIRA 
2 ASSAYAG E VANESSA GENY CARNEIRO GONÇALVES NOS CARGOS DE 
3 PREFEITO E VICE-PREFEITA, RESPECTIVAMENTE, DO MUNICIPIO DE 

	

4 	PARINTINS, ESTADO DO AMAZONAS. No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois 

	

5 	mil e vinte e cinco, às 18h00, nesta cidade de Parintins, Estado do Amazonas, República 

	

6 	Federativa do Brasil, no Bumbódromo de Parintins, situado na Avenida Nações Unidas, s/n°, 

	

7 	Centro, onde funcionará como sede provisória para a realização da Sessão Solene, conforme Ato 

	

8 	da Mesa Diretora n. 001 12025-CMP, onde reuniram-se os Senhores Vereadores ADSON ODA 
9 DA SILVA; ALEX GARCIA CARDOSO; AZAMOR PAULO CARDOSO PESSOA, 

	

10 	CARLOS JULVAN SILVA DE MEDEIROS, FÁBIO GADELHA CARDOSO, FLÁVIO 

	

11 	DA COSTA FARIAS; FRANCISCO WALTÉLITON DE SOUZA PINTO; JOSENALDO 

	

12 	BATISTA LIMA; JOSÉ TUPINAMBÁ RIBEIRO PONTE; MÁRCIA AUXILIADORA 

	

13 	CARDOSO BARANDA; MARCUS WILSON TARDELLY LOPES CURSINO e PAULO 

	

14 	CÉSAR RODRIGUES LINHARES, Com a finalidade específica de empossar os senhores 

	

15 	MATEUS FERREIRA ASSAYAG e VANESSA GENY CARNEIRO GONÇALVES, nos 

	

16 	cargos de Prefeito e Vice-Prefeita, respectivamente, do Município de Parintins, Estado do 

	

17 	Amazonas. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal de Parintins, Excelentíssimo 

	

18 	Senhor PAULO CÉSAR RODRIGUES LINHARES, eleito no Plenário Raimundo Almada, 

	

19 	foi convidado para dirigir os trabalhos da presente Sessão Solene, onde também foram 

	

20 	convidados para compor a Mesa, as seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor FRANK 

	

21 	LUIZ DA CUNHA GARCIA - BI GARCIA - Prefeito do Município de Parintins; a 
22 Excelentíssima Senhora MAYRA DIAS - Deputada Estadual do Amazonas; o Vossa 

	

23 	reverendíssima Pastor GLAUCIO DOUGLAS DA SILVA PONTES - Presidente da Igreja 
24 Evangélica Assembleia de Deus em Parintins; Vossa Reverendíssima DOM JOSE 

	

25 	ALBUQUERQUE - Bispo Diocesano de Parintins; O caráter Solene da Sessão determinou a 

	

26 	presença das principais autoridades constituídas do Município de Parintins, bem como de pessoas 

	

27 	convidadas para o importante ato. O Senhor Presidente, convidou os senhores Vereadores 

	

28 	ADSON ODA DA SILVA e FERNANDO NOGUEIRA MENEZES, para conduzirem os 

	

29 	Senhores FRANK LUIZ DA CUNHA GARCIA, Prefeito do Município de Parintins e a 

	

30 	Senhora e a MAYRA DIAS, Deputada Estadual do Amazonas. Prosseguindo, o Senhor 
31 Presidente, convidou os senhores Vereadores FÁBIO GADELHA CARDOSO e 

	

32 	JOSENALDO BATISTA LIMA, para conduzirem a Senhora VANESSA GENY CARNEIRO 

	

33 	GONÇALVES,  Vice-Prefeita eleita do Município de Parintins. Em ato contínuo convidou os 
34 senhores Vereadores FRANCISCO WALTELITON DE SOUZA PINTO e AZAMOR 
35 PAULO CARDOSO PESSOA, para conduzirem o Senhor MATEUS FERREIRA 

	

36 	ASSAYAG, Prefeito eleito do Município de Parintins. Dando continuidade, o Senhor Presidente 

	

37 	declarou aberta a presente Sessão Solene e convidou os presentes a ficarem de pé, para a leitura do texto 

	

38 	bíblico a ser feito pelo Senhor Vereador ALEX GARCIA CARDOSO texto bíblico "Consagra ao 

	

39 	Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem sucedidos" PROVÉRBIOS 16:3, e em seguida 

	

40 	para execução do Hino Nacional entoado pelo Sr. DAVI ASSAYAG. Dando continuidade a esta Sessão 

	

41 	Solene, convidou o Senhor MATEUS FERREIRA ASSAYAG, Prefeito eleito do Município de Parintins 

	

42 	para apresentar o seu Diploma e Declaração de Bens, em seguida convidou, a Senhora VANESSA GENY 

	

43 	CARNEIRO GONÇALVES, Vice-Prefeita eleita, para da mesma forma, apresentar o seu Diploma e 
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Declaração de Bens, e ainda em ato contínuo convidou os Senhores MATEUS FERREIRA ASSAYAG 
e VANESSA GENY CARNEIRO GONÇALVES, a ficarem de pé com a mão direita estendida para o 
Pavilhão Nacional e proferirem o juramento regimental. -  "PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO DO  BRASIL E  DO  ESTADO, A LEI ORGÂNICA  DO MUNICIPIO DE 
PARINTINS, OBSERVAR AS LEIS E DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO, NO INTERESSE  DO  BEM 
COMUM". ASSIM PROMETO. Prosseguindo, o Senhor Presidente convidou o 10 Secretário da 
Câmara Municipal, Vereador FERNANDO NOGUEIRA MENEZES, para que proceda a leitura do 
Termo de Posse dos Senhores MATEUS FERREIRA ASSAYAG, Prefeito e VANESSA GENY 
CARNEIRO GONÇALVES, Vice-Prefeita de Parintins. A seguir convidou os Senhores MATEUS 
FERREIRA ASSAYAG e VANESSA GENY CARNEIRO GONÇALVES, Prefeito e Vice -  Prefeita 
de Parintins, para assinarem o Termo de Posse. Em seguida o Senhor Presidente declarou empossados os 
Excelentíssimos Senhores MATEUS FERREIRA ASSAYAG no cargo de Prefeito Municipal de 
Parintins e VANESSA GENY CARNEIRO GONÇALVES, no cargo de Vice-Prefeita de Parintins. 
Dando prosseguimento, o Senhor Presidente concedeu a palavra a senhora MAYRA DIAS, Deputada 
Estadual do Amazonas, para fazer seu pronunciamento; Dando Prosseguimento, o Senhor presidente 
concedeu a palavra a Excelentíssima Senhora VANESSA GENY CARNEIRO GONÇALVES, Vice-
Prefeita de Parintins; Em seguida, o Senhor Presidente convidou a Senhora AMAZONINA SOARES 
DE SOUZA, com 92 anos de idade, do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vinculo - SCFV 
Núcleo dos idosos, para fazer uma homenagem ao Prefeito Frank Luiz da Cunha Garcia; Em ato contínuo, 
o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor FRANK LUIZ  CUNHA GARCIA, para fazer o seu 
pronunciamento e em seguida, para fazer a passagem da faixa de Prefeito Municipal ao novo Prefeito de 
Parintins, o Senhor MATEUS FERREIRA ASSAYAG; Dando Continuidade o Senhor Presidente 
convidou o jovem  JOÃO VICTOR VILAR, com 11 anos de idade, aluno da Estação da Cidadania, para 
fazer uma homenagem ao Prefeito empossado Mateus Ferreira Assayag, onde em ato contínuo, o Senhor 
Presidente concedeu a palavra ao Excelentíssimo Senhor MATEUS FERREIRA ASSAYAG Prefeito 
Municipal de Parintins. Dando continuidade, o Senhor Presidente fez as suas considerações finais. E nada 
mais havendo a ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença das autoridades civis, militares, 
eclesiásticas, convidados e do público em geral. E sob e  PROTEÇÃO  DE DEUS, declarou encerrada a 
presente sessão às 21 :O9hs. 

Presidente Câmara Municipal de Parintins 

• e 
Ver. MÁRCIA A 	DORA CARDOSO BARANDA; 
Vice-Presidente da Câmara Municipal de Parintins 

AR RODRIGUES LIMIARES, 

Ver. FERNA 
1° Secretário 

NOGUEIRA MENEZES 
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